
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

                    ОБ ОТЛОЖЕНИИ
РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА    №

04-3/4

 

 

 

02 февраля 2017 г.                                                                                           г. Хабаровск

 

Комиссия Хабаровского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства  в составе:

<…>– руководитель управления;

<…> – начальник отдела рекламы и недобросовестной конкуренции;

<…>– ведущий специалист-эксперт отдела рекламы и недобросовестной
конкуренции,

рассмотрев дело № 04-3/4 по признакам нарушения ООО «Вираж-1» пункта 1 
статьи 14.2 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

 

УСТАНОВИЛА:

 

На рассмотрении дела  от представителя ООО «Вираж-1» поступило ходатайство
об истребовании заявок ИП <…>. , ИП <…>., ИП <…> на участие в конкурсе.

       В удовлетворении ходатайства отказано по следующим основаниям.

      Заявки на участие в конкурсе не могут являться доказательствами по данному
делу. Заявители, не являясь победителями,  не осуществляют перевозки по
маршрутам № № 14-1,34-1.       

       Сделать вывод о достоверности либо ложности сведений, указанных (любым
лицом) в заявке,  можно только сравнив заявленные характеристики и
характеристики эксплуатируемых с 29.08.2016 г. транспортных средств.

        Антимонопольный орган не вправе делать выводы на предположениях о том, 
на каких автобусах осуществляли бы перевозки заявители.

        Кроме того, признание действий актом недобросовестной конкуренции не
ставиться в зависимость от того, какому именно лицу возможно причинение
убытков –заявителю или иному участнику конкурса.

В соответствии  с частью 1 статьи 48.1. ФЗ «О защите конкуренции» перед
окончанием рассмотрения дела  о нарушении антимонопольного



законодательства при установлении в действиях  (бездействии) ответчика по делу
 нарушения антимонопольного законодательства Комиссия принимает заключение
об обстоятельствах дела.

Частью 3 статьи 48.1. ФЗ «О защите конкуренции» установлено, что в случае
принятия заключения об обстоятельствах дела о нарушении антимонопольного
законодательства подлежит отложению.

Учитывая изложенное, руководствуясь пунктом 3 части 1.1. , часть. 5 статьи 47,
частью 3 статьи 48.1. ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 04-3/4.
2. Назначить рассмотрение дела № 04-3/4 на  20 февраля 2017 года в 10 часов 30

минут.

 

 

 

 

 


